

TAXI OBCHOD

Před nějakou dobou jsme si všimli, že čím dál víc našich zákazníků začíná být, jak se říká, „špatných na nohy“. Přece jen se do obchodu už nechce běhat tak často a nelze to tak zlehka jako třeba dřív, pro někoho se týdenní nákup může změnit ve vyložené dobrodružství. Někteří ze zdravotních důvodů snižují frekvence nákupů, jiní jsou odkázáni alespoň na občasnou motorovou pomoc či donášku.

Jelikož se našemu obchodu v Borkovanech věnujeme již 25 let, přece jen se svými zákazníky máme bližší vztah, všichni se známe jménem, popovídáme si. Začali jsme přemýšlet, jak našim zákazníkům pomoci a dopřát jim častěji čerstvé pečivo a potraviny, které potřebují, na které mají chuť. Původní myšlenka byla, že bychom zavedli dovážkové nákupy, servis až domů se nám zdál být výhodný, nenáročný. Pak jsme ale začali přemýšlet, že je přece jen lepší, když si každý může sám vybrat – ať už uzeninu, jogurt, podívat se na akční slevy, vybrat si mlsání, i taková obyčejná věc jako je třeba rýže také není jen jeden druh...takže myšlenka obyčejného nákupu se nám po bližším zkoumání už tak snadná nezdála.

Rozhodli jsme se tedy zavést službu dopravy zákazníků do obchodu, nechat si je vybrat, nakoupit a zase s nákupem zavést zpět. **Tato služba je určena převážně pro zákazníky, kteří mají zdravotní omezení pohyblivosti, pro něž se nákup stává problémem a je zdarma.** Zájemci o využití této služby nás prosím kontaktujte v obchodě Potraviny Polákovi s.r.o., kde vás požádáme o vyplnění jména a příjmení, čísla popisného a kontaktního telefonu. **Službu „Taxi obchod“ budeme poskytovat každý pátek /počínaje od měsíce listopadu/. Ve čtvrtek zapsané zákazníky telefonicky obvoláme v čase 15 – 16h, pro potvrzení vašeho zájmu o vyzvednutí. V pátek zájemce o Taxi obchod vyzvedneme doma v čase 8 – 9h, přivezeme k obchodu a s nákupem opět zavezeme domů.**

Zájemci o Taxi obchod nemusí tuto službu využívat pravidelně, je možné se k ní kdykoliv připojit a je zdarma.

Budeme rádi, pokud budeme moci přispět k tomu, aby se potraviny staly snadněji dostupnými pro každého. Kolektiv pracovníků Potraviny Polákovi, s.r.o.

SLUŽBA TAXI OBCHOD

1. zaregistrujte se v Potravínách Polákovi s.r.o. vyplněním jména a příjmení, čísla domu a kontaktním telefonem
2. každý čtvrtek v čase 15 - 16 h vám zavoláme pro vaše potvrzení o využití služby
3. každý pátek vás v čase 8 – 9h vyzvedneme doma, přivezeme do obchodu Potraviny Polákovi a s nákupem zavezeme zase zpět
4. služba je určena převážně pro občany, kterým činí potíže si zajít nakoupit
5. služba Taxi obchod je zdarma